
RENNCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING 
( RPPL ) 

 
SATUAN PENDIDIKAN : MTS. A BORA 

MATA PELAJARAN : BAHASA ARAB 

KELAS / SEMESTER : VII /1 

TAHUN PELAJARAN : 2019 /2020 

MATERI POKOK : MEMBACA ( ةءارقلا  )Tentang ةيسردملا تاالدوااو   

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

Setelah mengamati,menalar, dan mengkomunikasikan peserta didik dapat membaca 

tek,s qira,ah dengan mahraj yang benar serta lancar dan dapat menjawab pertayaan 

tentang isi kandungan tek,s qira,ah ةيرسدملا اتالدووا   

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan 

 Guru memberi salam dan memulai pelajaran dengan mengucapkan basmalahdan 

berdo,a bersama 

 Peserta didik menyiapkan buku paket bahasa arab 

 Menanyakan materi yang pernah diajarkan (Appersepsi) 

 Menjelaskan secara singkat materi yang akan diajarkan KD serta indikator yang 

dicapai 

C. Kegiatan Inti 

 Peserta didik menyimak bacaan tek,s qira,ah 

 Menanyakan arti kata mufradat baru dalam tek,s qira,ah 

 Menanyakan unsur kebahasaan tek,s qira,ah 

 Mempresentasikan isi kandungan tek,s qira,ah secara individu maupun kelompok 

secara lisan 

D. Penutup 

 Guru meminta agar para peserta didik kembali membaca tek.s qira,ah sebagai 

penutup materi pembelajaran 

 Guru menutup / mengakhiripelajaran dengan membaca hamdalah 

E. Penilaian 

1. Tugas terstruktur 

-Menterjemahkan isi tek,s qira,ah 

-menjawab soal tentang tek,s qira,ah 

2. Tugas tidak terstruktur 

-Membiasakan membaca Al-qur,an dengan baik dan benar 
 

 
Mengetahui Bora, 20 juni 2020 

Kepal Madarasah Guru Mata pelajaran 
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